Temat: Wielokrotności
Dziś nauczymy się obliczać NWW – najmniejszą wspólną wielokrotność.

Obliczmy NWW liczb 10 i 20.

1. Rozkładamy te liczby na czynniki pierwsze:
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1                       5    5     

                          1

2. Teraz zakreślamy w kółeczka te czynniki pierwsze, które powtarzają się w obu rozkładach

3. Mnożymy te czynniki, które się powtarzają, ale tylko raz, czyli

2 * 5 oraz dokładamy te czynniki, które się nie powtarzają czyli 2

NWW (10,20) = 2 * 5 * 2 = 20

Obejrzyj film:

https://youtu.be/YLSAGwexPMs
W kolejnym filmie jest wytłumaczony inny sposób:

https://youtu.be/rG8N75psfZE
Pamiętaj! Każdy sposób jest dobry, który prowadzi do dobrego wyniku!!!!

Przećwicz w domu przykłady z filmików (nie trzeba odsyłać)

